

Размеры
предприятий

Расход сырья
топлива, энергии,
воды на единицу продукции


Предприятия разных отраслей промышленности
Годовой
Число рабо-
Площадка
Стоимость


Электро-
Топ-

Примечание


объем произ-
тающих.
предприятия,
строительства,
Единица
Сырье
энергия,
ливо,
Вода, мь



водства
тыс. чел.
га
млн. руб.
продукции

квт. я
Г



Горно-обогатительный   ком-
30 МЛН.   7
8,5
970
500
1 т руд   кон-
2-3 ,
20-30

10


бинат (железорудный)




центрата






Металлургический       завод
6,5  МЛН.г
20,0
800
800
1 Т проката
5 т   руды, ме-
300
1,4
200


(полного цикла)





талла, лома,





Медеплавильный завод
30 тыс. г
8,0
60
30
1 г черновой
известняка 100 т  руды
800
2,0
500
Получение чистой






меди




(рафинированной)











меди требует











13 тыс. кет■ ч элек-

Алюминиевый завод
500 тыо. г
5,0
170
200
1 г алюминия
2 т  глинозема
18 000
0,2
120
троэнергии на 1 т Для     получения











1 т      глинозема











требуется 4 г то-











плива , 4 г   руды

Нефтеперегонный завод
6 млн. т
3,0
300
150
1 т нефтепро-
1,2 г нефти
50
0,5
50
и 10 г известняка

Суперфосфатный завод
800 тыс. удобрений
2
45
25
дуктов 1 г удобрения
0,5 г  апати​тов концентр.,
80
—
0,5








0,5 г   серной











кислоты





Завод    синтетического   во-
10—15
5,5
40
45
1 т синтет.
20 тыс. м3 при-
10000—

2000—5000


локна
тыс. т



волокна
родного газа
14 000




Завод      металлургического
100 тыс. г
9
85
60
1 тыс. руб.
2,1 т стали
3 300


60 м3 воды


оборудования




продукции



на 1 т изде-


Приборостроительный   завод
40 тыс. шт.
3
5
4
1 тыс. руб.
0,7 г стали
400


лий 200 м3 на


Лесопильный завод
320 тыс. м3
1.5
50
5,5
продукции 1 м3 пилома-
1,5 д«8 древе-
3

1 т изделий



пиломате​риалов



териалов
сины





Целлюлозно-бумажный ком-

бинат
200 тыс. т
ITP ТТ ТТЮТТПЧКГ
7
300
290
1 т  бумаги
3,5 м леса
1800

350—400


Хлопчатобумажный    комби-
60 млн. м
7
50
60
1000 м ткани
13,5   кг  пря-
600

25
65%       работаю-

нат
ткани




жи на 100 м



щих — женщины

Сахарный завод
58 тыс. т
1
40
9,2
1 т сахара
ткани 7—8 т сахар-
18


3
Половина      рабо-


сахара




ной свеклы



чих — сезонные

Цементный завод
2,7 млн. т
0,85
24
37
1 т цемента
1,1 г  извест-
130
0,26
5



цемента




няка





ГРЭС
2,4млн. кет

50
230
1 квт-ч
0,5 г глины
—
0,4
170


